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Μπουφάν και παλτό στα δέντρα της Έδεσσας για 
όσους τα έχουν ανάγκη
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Μετά την Ιρλανδία ακολούθησε η Ελλάδα και αυτό είναι υπέροχο.

Μια εβδομάδα πριν, γράφαμε για το Δουβλίνο και τη συγκινητική πράξη πολιτών, 
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οι οποίοι άφηναν πάνω σε κεντρική γέφυρα της πόλης μπουφάν, τα οποία δεν 
ήθελαν, για να τα πάρουν άστεγοι και να προστατευτούν από το κρύο.

Μια πρωτοβουλία που ξεκίνησε, στο Δουβλίνο, από μια σελίδα στο Facebook που 
ονομάζεται Warm for Winter και η οποία, όπως, φαίνεται διαδόθηκε και σε άλλα 
μέρη της Ευρώπης, με την Ελλάδα να ακολουθεί και πιο συγκεκριμένα την Έδεσσα, 
όπου πολίτες αποφάσισαν να κρεμάσουν μπουφάν, πανωφόρια και ζακέτες για 
μικρούς και μεγάλους σε δέντρα της πόλης στο πλαίσιο της κοινωνικής δράσης 
«Κανείς μόνος στο κρύο!», που διοργανώνει ο Σύλλογος Καλλιτεχνών «Heart in the 
city» σε συνεργασία με τον δήμο Έδεσσας.

Στόχος της όλης προσπάθειας, που γίνεται για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, είναι 
να ντυθούν και να ζεσταθούν άνθρωποι που έχουν πραγματικά ανάγκη και λόγω 
των οικονομικών δυσκολιών που αντιμετωπίζουν αδυνατούν να αγοράσουν ένα 
μπουφάν ή μια ζακέτα για τους ίδιους και τα παιδιά τους προκειμένου να περάσουν 
τους κρύους χειμωνιάτικους μήνες.

Αυτό το διάστημα ολοκληρώνεται η διαδικασία συλλογής των ρούχων από τα μέλη 
του Συλλόγου Καλλιτεχνών. Καθημερινά σακούλες με είδη ένδυσης 
συγκεντρώνονται στα γραφεία επί της οδού Εγνατίας 50 από πολίτες που είτε δεν 
τους έκαναν πια τα πανωφόρια, είτε έχουν αγοράσει καινούργια.

Η τοποθέτηση των μπουφάν στα δέντρα είναι προγραμματισμένη να γίνει την 
Παρασκευή, 20 Δεκεμβρίου, λίγες ημέρες πριν τα Χριστούγεννα στο πάρκο στο 
Κιουπρί. Στην περσινή δράση είχαν συγκεντρωθεί περίπου 70 μπουφάν, ζακέτες και 
πανωφόρια, ανδρικά, γυναικεία και παιδικά, ενώ φέτος η ανταπόκριση του κόσμου 
είναι ακόμη μεγαλύτερη όπως αναφέρει στο Αθηναϊκό – Μακεδονικό Πρακτορείο 
Ειδήσεων (ΑΠΕ – ΜΠΕ) η ταμίας του Συλλόγου Καλλιτεχνών, Μαρία Σαμσάκη. «Τα 
μπουφάν και οι ζακέτες θα μείνουν κρεμασμένα στα δέντρα για ένα τριήμερο έως 
και την Δευτέρα, 23 Δεκεμβρίου, προπαραμονή των Χριστουγέννων. ‘Όποιος 
ενδιαφέρεται μπορεί να περάσει και να πάρει. Ποτέ δεν ξέρεις ποιος πραγματικά 
έχει ανάγκη ένα μπουφάν ή ένα πανωφόρι για τον χειμώνα», είπε η κ.Σαμσάκη.
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